

香港时尚购物展大连站异常火爆,客流量昨天达到7万人次 提款机现金两个小时被取空

■本报记者 仰山 实习生 郑应子

昨天是周末第一天,位于世界博览广场的香港时尚购物展迎来三天中的客流高峰。昨天上午,记者来到展会现场从主办方那获悉,因为这次香港时尚购物展大连站异常火爆,发生了黄牛党倒票、提款机被提空等一些新情况,他们已经逐一开始解决,请市民不必担心。

客流量昨天达到7万人次

昨天是周六,平常无法抽出时间的上班族纷纷选择当天来到展会购物,“我早就知道有这个展会了,但平常没时间来,终于放假了,可以好好逛一逛了。”在展会现场,上班族白女士说,看到昨天晚报报道,一些参展商卖断货的消息,她就急着,很怕自己感兴趣的商品卖没了。

记者从主办方了解到,虽然香港时尚购物展周四就开幕了,但因为反响热烈,不少消费者几次来到展会逛,而昨天是周末,展会上又多出了很多新面孔。据统计,展会前两天,参展人数共达到11万人次,而昨天参展人数迎来了新高峰——7万人次。

提款机没坏,是被提空了

据主办方负责人讲,昨天11时许,在购物展现场,先后有消费者反映,自动提款机“坏了”。经调查后发现,由于昨天上午一次性提取大量现金购物的消费者数量激增,导致提款机内的现金在两个小时内被全部取空,他们立即联系银行的相关人员及时往提款机内补款。

黄牛党盯上展会,目前已报警

“购物展票5元一张。”“购票点那卖10元,我这5元就卖。”相信这几天到过购物展的大部分人都遇到过黄牛党。在时尚购物展开幕之前,主办方曾通过一些渠道向消费者免费发放过入场赠券,入场赠券上很清楚地写着“非卖品”。主办方相关负责人分析,黄牛党们应该是想方设法收集到了一些赠券,然后再倒手卖出去,牟取不正当利益。昨日,香港贸发局相关负责人针对黄牛党的倒票行为已报警,警方接警后迅速出动,驱逐黄牛党并没收他们手中的票。

香港贸发局大连办事处的工作人员表示,在展会期间会配合警方观察和打击黄牛党的倒票行为,以保证消费者的合法权益及展会秩序。



香港时尚购物展迎来三天中的客流高峰。本报记者 张瑜摄

不少商品很便宜 消费者还能讲价

■本报记者 仰山 实习生 郑应子

本报讯 本次香港时尚购物展虽然设有名品汇专区,但这些名品性价比很高,总体不贵,记者发现,我市消费者对于这些商品虽然热情度很高,接受能力也很强,但却普遍缺乏讲价意识。

“我以为香港过来的商品会很贵,没想到有的真的很便宜,有的价格跟网店价格差不多,甚至更便宜。”一位消费者表示,她在购物展买了一款蒸锅才花了169元,上网一查,同样类型的蒸锅,淘宝网上卖180元,运费

20元。记者纵览整个展会,发现不少商品都很便宜,性价比非常高。虽然这次来参展的香港商品无论是从种类上还是性价比上很对我市消费者的胃口,但记者发现,消费者们普遍缺乏讲价意识。对此,香港贸发局大连办事处工作人员石先生说,展会上有的商品已经打折,有的商品却还有折扣空间,提醒消费者在看中喜欢的商品后可以与商家沟通询问折扣价,此外,在展会结束前一天,优惠力度可能更大,消费者可以好好把握这个时机。



小家电很受展市民欢迎。本报记者 张瑜摄

正宗港式奶茶 三天卖了6500多杯

■本报记者 仰山

本报讯 作为香港食品代表之一的港式奶茶在如此的购物展上可以说是大出风头,据展会现场香港时尚茶餐厅工作人员介绍,在展会开幕三天卖出去6500多杯。

为了让市民喝上正宗的港式奶茶,本次展会主办方特意邀请到荣获中国南区“国际金茶王”金奖的梁锦年,来展会现场为消费者拉茶。梁师傅说,正宗港式奶茶的前身是英式红茶。喝奶茶早已经融入香港人的日常生活当中,并成为他们生活中不可或缺的一部分,香港人不但喝下午茶,早餐和午餐也基本都有奶茶佐佐,港式奶茶与普通奶茶相比,在色、香、味上均有差异。

据梁锦年介绍,正宗港式奶茶颜色为明显的润金黄色,闻起来有股浓郁的奶香与茶香混合的香气,且口感顺滑。而且常喝港式奶茶和会喝港式奶茶的人不喜欢在茶里加糖,但大连人明显还不太习惯这一点,往往会加糖喝。

“亚洲第一巨人”张欢明晚抵连,义务开展关爱孤独症患者公益活动

“巨人”住处“专车”尚未解决,盼好心人相助

■文/本报记者 杨璐 实习生 张晓旭

■图由受访者提供

8月9日,我市志愿者周勇发布的一条微博引起了市民的关注,“2米38,亚洲第一巨人——张欢将于2012年8月13日20:50,抵达大连周水子国际机场,历时6天,带领星星乐园里的孩子共同呼吁全社会关爱孤独症患者。”“亚洲第一巨人”张欢,今年26岁,比姚明还要高12厘米。“巨人”来连义务开展公益活动,可令人犯愁的是,其乘车和住处问题难以解决。

“巨人”将来连参与公益活动

昨天,记者联系到周勇。他告诉记者,他是今年年初到南京录制节目时,与张欢相识

的。前段时间,周勇通过和其他志愿者及孤独症儿童家长沟通后,决定在大连发起“111位具有影响力的人一起来参与到孤独症救助事业”的活动,活动的宣传语是“不冷眼、不歧视,我愿意和孤独症孩子做朋友!”周勇说,接到邀请后,张欢很痛快的答应了,决定于8月13日晚乘机抵达大连。“晚上,星星乐园的孩子与家长们会准时到机场欢迎张欢。”

记者看到,署名为“张欢经纪人王冬冰”的网友也在微博里写到,“今天在媒体的采访上再一次提到了呼吁全社会关爱孤独症儿童!不冷眼、不歧视,我们都愿意和他们做朋友!大连,星星孩子我们带着爱来了。”

给“巨人”赶制T恤,布料竟不够了

为了欢迎“巨人”的到来,大家还特意让一家服装厂赶制了两件特大号的T恤,准备送给张欢,让他在参加活动的时候穿。记者了解到,张欢上衣的尺码是:身高32寸(107cm)、胸围43寸(144cm)、肩宽16寸(54cm)、领围15寸(50cm)。周勇说,这两件衣服花了近600元,本来服装厂不想接活的,但在听说他们要组织的公益活动后,就接受了。本来T恤都是蓝色的,但布料不够了,领子就做成了白色的。

“巨人”住处和“专车”成难题

“巨人”明晚就要抵达大连了,可孤独症儿童的家长和志愿者们却高兴不起来了,“他这身高,来大连住在哪儿?又该怎么乘车呢?”昨天,周勇他们用了整整一天时间来为“巨人”找住处和“专车”,可仍未成功。“我们只好求助于媒体了,如果有爱心人士看到了,请帮帮我们吧。欢迎你们与我们一起参与到孤独症救助事业中。”一位孤独症儿童的家长说。



今年年初,张欢和周勇(右)的合影,张欢表明支持周勇发起的公益活动。

昨天下午,周勇再次在微博里发布,“星星孩子,距离@亚洲第一巨人张欢到大连的时间还有2天,虽然直到现在,我还没找到适合巨人坐的车、适合巨人住的床,但请孩子们相信最终一定会有好心人相助!因为孤独症、自闭症是全社会、全人类共同的救助事业!更是一个爱心接力事业!”如果您能提供帮助,请联系15842466100、15940999152。

相关链接

“亚洲第一巨人”简介

张欢,1986年出生,山东枣庄薛城区人,身高2.38米,体重163公斤,鞋码72号。12岁时被选中进行篮球训练,曾在多家俱乐部打球,后来加盟上海东方男篮,与身高2.26米的姚明成为队友,后因伤病退役。 本报记者 杨璐整理

陈才生主任专治黄斑疾病: 黄斑疾病早发现、早治疗、显特效

黄斑变性是常见致盲眼病之一。西方发达国家发病率在14.7%-44.4%。我国发病人数越来越高,超过20%以上。陈才生主任首创领先水平科技成果专治黄斑变性疾病,总有效率92.95%。

一、什么是黄斑变性?

多表现视力下降、变形、暗影、突然视物不见。

二、黄斑疾病

老年性、近视性黄斑变性,糖尿病性、静脉阻塞性黄斑水肿,黄斑裂孔(1、2期),前膜早期、眼底及黄斑出血、中浆、中渗、玻璃体出血等。

三、三早预防

1、早眼科眼底检查。2、早OCT彩色照相检查。3、早特效治疗。

403医院眼科引进OCT、眼底照相等一系列设备提供早期准确诊断。
陈才生主任首创国内外领先水平科技成果

《特效药物离子导入法》专治黄斑疾病数十万人次,对早中期黄斑变性平均视力10-15天显著提高(附OCT对比图)。



为了您能更详细的了解各类黄斑疾病,我们将于8月31日13:00,403医院一楼会议室,进行一场大型“黄斑疾病防、治特效健康讲座”。
特别提示:凡持本报免费常规眼底检查专家每周一、二、四上午出诊
地址:沙河口区兴工街403医院门诊二楼眼科
咨询电话:85841839 84637237